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Заявка на закупівлю товару

№ Найменування Одиниця
виміру

Кількість Ціна за од., 
грн.

1 Підіймальна платформа для осіб з 
інвалідністю РогбЮг Б ІЬ150-3,6x0,1-1,0x0,8 
(або еквівалент)

ПІТ. 1 200 000

Усі назви торговельних виробників, марок чи моделей, мають розумітися та сприйматися 
Учасником, як назва виробників, торговельної марки чи моделі або їх еквівалент з 
еквівалентними або кращими технічними, експлуатаційними та якісними характеристиками. 
Місце поставки - м .  Дніпро, пров. Фестивальний, 1.
Термін постачання Товару -  до 25.12.2024 р.__________________________________________________

№ Технічні вимоги Технічні характеристики
Відповідність 

пропозиції технічним 
вимогам Замовника 

ТАК/НІ
1 Розмір платформи 1000*850 мм

2 Вантажопідйомність включно до 150 кг

3 Рух платформи має бути по похилій площині, сходи

4 Довжина траєкторії руху 3,6 м пряма траєкторія

5 Привід електромеханічний,
рейковий

6 Максимальна швидкість 0.15 м/сек

7 Керування на зупинках і платформі кнопка постійного 
натискання

8 Матеріал виготовлення платформи і 
направляючих

сталь, вкрита 
порошковою фарбою.

9 Потужність електродвигуна 0,55 кВт

10 Платформа рухається від постійного 
живлення

11 Електроживлення платформи 380 В, 50 Гц

12 Пульти керування не менше 3 шт.

13 Складання платформи і поручнів у 
вертикальне положення ручне

14 Покриття платформи антиковзне
15 Кріплення направляючих має бути на стіну
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Загальні вимоги:
1. Підіймальне обладнання повинно відповідати діючим технічним регламентам та мати 
«Сертифікат відповідності», «Декларацію про відповідність», відповідати вимогам 
Держпродспоживслужби (СЕС), а також супроводжується при відвантаженні усією необхідною 
документацією, інструкцією з експлуатації та паспортом заводу-виробника. Надати у складі 
пропозиції відповідні дозвільні документи на підтвердження даної вимоги.
2. Підйомник повинен мати заводську гарантію не менше 12 місяців, сервісне обслуговування 
протягом терміну експлуатації, а також подальше післягарантійне обслуговування придбаного 
обладнання.
3. Пакування повинно забезпечувати збереження товару від пошкоджень, атмосферних опадів 
під час транспортування, зберігання та проведення вантажно-розвантажувальних робіт.
4. Постачання товару повинно здійснюватись у будні робочі дні транспортним засобом, 
призначеним та обладнаним для перевезення товару, що є предметом закупівлі (надати документ 
у довільній формі засвідчену учасником на підтверджування даної вимоги).

Запропонований товар не повинен порушувати вимоги Постанови Кабінету Міністрів 
України від ЗО грудня 2015 р. № 1147 «Про заборону ввезення на митну територію України 
товарів, що походять з Російської Федерації» та інших норм діючого законодавства України 
стосовно санкцій.

*Якщо у  цій специфікації містяться посилання на стандартні характеристики, технічні 
регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, 
роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, 
європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими 
технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 
національними стандартами, нормами та правилами. Після кожного такого посилання слід 
вважати наявний вираз «або еквівалент».

Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або 
на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, 
чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, 
таке посилання є необхідніш та обгрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати 
наявний вираз «або еквівалент».

У випадку надання учасником еквіваленту, він має надати порівняльну таблицю 
запропонованого товару з товаром, який вимагається Замовником

Обгрунтування доцільності закупівлі товару:
Відповідно до завдання щодо «Забезпечення функціонування системи цивільного захисту і 
безпеки маломобільних груп населення включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного стану» 
плану заходів із впровадження безбар’єрного простору у Дніпропетровській області на 
2023-2024 роки, затвердженого розпорядженням голови Дніпропетровської облдержадміністрації 
від 27.04.2023 № Р-146/0/3-23 «Про затвердження плану заходів із впровадження безбар’єрного 
простору у Дніпропетровській області на 2023-2024 роки» необхідно облаштувати споруду 
цивільного захисту (найпростіше укриття) підіймальною платформою для осіб з інвалідністю для 
забезпечення безперешкодного доступу маломобільних груп населення до укриття в умовах 
воєнного чи надзвичайного стану.
Обгрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: 
проведено моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 
інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у 
відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 
електронній системі закупівель «Прозоро», тощо).
Крім цього, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал 
оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «Ргогогго».

Начальник відділу, інженер


